

Всем известно, что самое главное для человека - это его здоровье. И именно поэтому 3-4 сентября 2013 года в школе прошли необычные уроки на тему «Здоровые дети – в здоровой семье».

В 1-2 классах это были Беседы «Как быть здоровым? Чем поможет режим дня». А ребята 2Б класса вели такой разговор вместе с родителями, после чего оформили в классе передвижной стенд со своими рисунками и фотографиями.

В 3-4 классах прошли медиа-уроки «Сохраним здоровье», в 5-7 классах – уроки лекции «Наше здоровье» и конкурсы рисунков «Здоровый отдых».

Учащиеся старших классов вели серьезный разговор на диспутах «Цена здоровья», «В чьих руках наше здоровье», «Сохранить здоровье чтоб...»

И это только начало увлекательного, серьезного, очень интересного и полезного для каждого участника путешествия в МИР ЗДОРОВЬЯ, которое продлится в течение всего учебного года.

Следующий этап - разговор с родителями на родительских собраниях классов 06 сентября 2013 года.

Следите за нашей информацией.

Заместитель директора  
по безопасности Филатова Н.П.